

ÖKO-iskola

beszámoló

2023/24

A tanév első feladatai között megújítottuk az ÖKO-csoportot, majd megválasztottuk az osztályok ÖKO-felelőseit.

A Takarítási Világnap alkalmával elindítottuk az osztályok tisztasági versenyét. A termek tisztaságát havonta pontoztuk. A tisztasági verseny értékelésére júniusban a Diák-napon került sor.

Hasznátelemgűjtést folyamatosan végeztük az év folyamán, mellyel a szelektív hulladékgyűjtésre, környezetvédelemre hívtuk fel mind a tanulók mind az alkalmazottak figyelmét.

Októberben az Állatok Világnapjához kapcsolódóan megrendeztük az „Én és a kedvencem” c. fotókiállítást. A környezetvédelem, a nyersanyagokkal való takarékoskodás jegyében nem nyomtattuk ki a tanulók által beküldött fotókat, hanem az iskola aulájában bemutató formájába vetítjük ki.

Csatlakoztunk a Világ Legnagyobb Tanórájához. A kollégák saját tantárgyuk keretébe csempészték be óráikba a környezetvédelem aktuális kérdéseit a tanulók életkori sajátosságait figyelembe véve.

Az elsősök Mazsola avatóval egybekötött faültetése októberben zajlott hagyományainknak megfelelően a szülői közösség segítségével. Az osztályok figyelemmel kísérik saját csemetéjük fejlődését.

KRONOSPAN - FALCO GROW projekt során faültetési, erdőtelepítési akcióban vettünk részt 2023. 10. 19-én 25 000 fa elültetésének projektjében vettünk részt, a mi feladatunk 350 csemete elültetése volt. A projekthez kapcsolódó esszépályázaton 2 tanulónk díjat nyert, amelyet a projektzáró rendezvényen vehettek át. "Művészet és természet" című projekthez kapcsolódó szabadtéri tárlatmegnyitón is részt vettünk. A tárlaton közel 100 művészeti alkotás láthattunk. A "land art" irányzathoz kapcsolódó szabadtéri istallációk sok esetben természeti anyagokat használtak fel. A program szintén faültetéssel zárult a Kámoni Arborétumban.

Téli madártetetés november – február hónapokban zajlott, mind eközben megfigyeltük az itt

telelő madarakat.

Víz Világnapi rajzkiállítást rendeztünk márciusban a rajz órákon készült, az év jelmondatához kapcsolódó munkákból, mellyel a vízkészletek megóvására irányítottuk a figyelmet.

Az ivókút használatát folyamatosan tanítottuk tanulóinknak. Használatával csökkentjük a vízpazarlást.

Csatlakoztunk a „Göncölj velünk!” akcióhoz és a Keleti Városrész Egyesület segítségével bevontuk a környék lakosságát is, mellyel a szelektív hulladékgyűjtést, mint a nyersanyagokkal való tudatos gazdálkodást helyeztük fókuszba.

Áprilisban a Fenntarthatósági témahét programjai között megrendeztük a Föld Napja-témanapot, amikor forgószínpadszerű vetélkedőt szerveztünk az energiák, tudatos vásárlás, szelektív hulladékgyűjtés, környezetvédelem témakörökben. A DÖK segítségével a legjobbakat díjaztuk.

Hagyományosan az elsősök megemlékeztek a Madarak és fák Napjáról május 10-én.

Az évvégi Öko-csoport megbeszélésen értékeltük programunk megvalósítását, melyről a záró tantestületi értekezleten beszámoltunk.